

金牌枪手有颗“大心脏”

常德妹子用“德语”感谢家乡父老

长沙晚报9月27日杭州讯(特派全媒体记者 宁莎鸥)“谢谢家乡父老的支持,我会继续为祖国争光。”常德妹子刘锐用家乡话“德语”向记者表示。在27日的亚运会女子25米手枪个人赛决赛中,被称为“大心脏女孩”的她展现大将之风,以38中、破亚运会纪录的成绩,“锐”不可当地拿下金牌。

无论顺风逆风 “大心脏”女孩都保持淡定

上午的团体决赛暨个人资格赛,刘锐总环数落后4环以第三名晋级。不过资格赛与决赛计分方式不同,不计总环数,仅计算命中10.2环及以上的次数。10.2环以上算得1分,否则不得分,相比于预选赛更考验精准度。而刘锐在资格赛60枪中有28枪达到10环,几乎占到了一半,其中她还在最后轮次连续打出10环,其“10环命中率”全场并列第一。换句话说,刘锐远比赛资格赛的晋级排名更有竞争力。

决赛共计10轮50枪速射,从第4轮后采取“末位淘汰制”,排名最低选手被淘汰出局,直至决出最后的冠军。这样刺激的赛制既考验稳定性,也考验心理素质。

比赛一开始,刘锐便摆出右手持枪、左手插兜的姿势,显得十分淡定。她的表现也像表情一样稳定,前4轮20枪,她打出17中,领先第二名韩国选手梁智仁2分。

比赛最后出现了一个小插曲,暂停了一段时间。不少选手的表现受此影响出现波动。刘锐却展现出“大心脏”的实力,稳定发挥,趁势拉开差距。

但她毕竟是被迫赶场,不能完全排除压力的影响。此后的一轮,她5枪只有2中,追赶的变成了印度选手辛格,对手一度把差距缩小到只差2分。

最后一轮,刘锐顶住压力,在对手接连错失时抓住机会。最终,她以38中拒绝被逆转,成功收获冠军。

比赛暂停

刘锐与教练相视一笑扫清杂念

比赛中场地出现故障,梁智仁脱靶致使比赛中断了不短的时间,这也成为了本场比赛的转折点。之前紧追刘锐的梁智仁,在接下来的轮次中5枪仅中1枪,被瞬间拉开差距。刘锐却



刘锐(中)在领奖台上。

相关新闻

中国队射落银牌

长沙晚报9月27日杭州讯(特派全媒体记者 宁莎鸥)27日上午,本届亚运会女子25米手枪(速射)团体赛在富阳银湖体育中心打响,常德妹子刘锐和队友赵楠、冯思璇组成的中国队以1756环射落亚军。冠军由命中1759环的印度队获得。

射击项目女子运动手枪分慢射和速射两个阶段进行,每个阶段各30发。在9月26日上午进行的慢射比赛中,赵楠以291环的成绩个人排名第八,中国队另外两名队员分别获得292环和291环,中国队以874环的成绩位居团体第二,仅落后排名第一的印度队两环。

9月27日,速射比赛开始。赵楠打出了583环,刘锐打出586环。本组比拼中,我国两位选手和印度两位选手的总环数相同。团体赛,中国队以1756环的总成绩摘得银牌,印度队以1759环的总成绩夺得金牌,韩国队夺得铜牌。个人赛,冯思璇排第二,刘锐排第三进入决赛;赵楠排第九,无缘决赛。



爱笑女孩 赛后要跟哥哥报喜

刘锐出生于常德石门新铺。家庭氛围温馨,在父母疼爱哥哥关心的环境里长大的刘锐从小活泼。在接受采访时,她就一直大大方方地笑着。2013年7月,13岁的刘锐被选拔进入常德市体育运动学校射击队进行训练。经过两年训练,进步迅速,2015年2月刘锐进入湖南省射击队训练。

谈起她,省射击中心教练梁燕表示,“她爱笑,平时有礼貌,见人爱打招呼,也虚心听取教练的建议,完成好训练要求,是个大方的女孩。有时候聚会能听到她唱歌,唱得挺不错呢。”

刘锐跟哥哥关系不错,但为了备战近期并未通话。赛后,她表示会第一时间向哥哥报喜;“之前没报过,因为赛前不能影响状态。待会我会向哥哥和父母报喜。”

国庆节将至,她也很高兴能用金牌为祖国献礼,还向着现场记者可爱地比了个心。

中国年龄最小亚运冠军13岁



崔宸曦斩获冠军。

长沙晚报9月27日杭州讯(特派全媒体记者 宁莎鸥)英雄出少年!13岁,中国亚运史上最年轻的冠军诞生。在27日的杭州亚运会滑板项目女子街式决赛中,13岁的崔宸曦斩获冠军,创造历史。

在街式决赛中,每名选手要进行两轮“走线”和五轮“大绝招”的比赛,取最好的一个“走线”分数和两个“大绝招”分数相加得到选手总分。

在走线环节,崔宸曦发挥出色,两轮过后得分80.31分,暂列第一;在五轮“大绝招”比赛中,崔宸曦前两轮难度动作也几乎完美。最终,崔宸曦以242.62分夺得金牌,刷新了两天前陈焯创下的中国最年轻亚运冠军的

年龄纪录。队友曾文惠以236.61获得银牌,日本选手伊藤美优夺得铜牌。

小小年纪拿到金牌,崔宸曦非常开心,“比赛前,家人和教练都说尽力就好,但我特别想拿冠军,这也是我参加过所有比赛里最自信的一场。我想,可能是因为主场,有很多国内观众和朋友的支持,感觉像是回家一样,比赛感觉很轻松。”

据了解,山东籍小将崔宸曦从最初接触滑板项目到取得现在的成就,前后也只有3年时间。虽然时间不长,但崔宸曦有着不错的潜力,她对于滑板也非常热爱。中国滑板队希望崔宸曦能够通过巴黎奥运会去接受锻炼。

上午创纪录 晚上破纪录 张雨霏开启金牌“扫货”模式



张雨霏向着自己赛会MVP的目标前进。

长沙晚报9月27日杭州讯(特派全媒体记者 宁莎鸥)27日,中国游泳队持续大爆发。在27日晚率先进行的亚运会女子100米蝶泳决赛中,张雨霏以55秒86的成绩夺得金牌。张雨霏已开启金牌“扫货”模式,拿下了第三金,她也向着自己赛会MVP的目标前进。

在上午的预赛,张雨霏就以56秒20刷新了赛会纪录。这一纪录原本属于上届亚运会该项目冠军、日本名将池江璃花子(56秒30)。决赛中,她再一次刷新纪录,这也是她今年首次游进56秒以内。55秒86也是今年的世界最好成绩。

不过这一成绩,张雨霏并不满意,张雨霏接受采访时说:“虽然打破了赛会纪录,但比我理想中的成绩要低一点,因为我对自己的目标要求稍微有点高。”

在9月24日完成亚运会首秀包揽双金后,张雨霏难得收获了两天的休息时间。另一名中国选手王一淳获得该项目的铜牌。

在此后的多项决赛中,王浩获得了男子100米蝶泳的银牌;万乐天、王雪儿包揽了女子100米仰泳的冠亚军;潘展乐拿下男子200米自由泳银牌;杨涛收获女子100米蛙泳铜牌;余依婷斩获女子400米个人混合泳冠军。

当晚,男女混合4×100米混合泳接力压轴登场。“劳模”张雨霏再次登场,与队友徐嘉余、覃海洋、杨浚瑄拿下金牌,并以3分37秒73的成绩打破自己保持的亚洲纪录。张雨霏收获了当晚自己的第二金。



张雨霏向着自己赛会MVP的目标前进。

打破“魔咒” 国足亚运队挺进八强

1/4决赛将遭遇“老冤家”韩国队

长沙晚报9月27日讯(全媒体记者 赵紫名)27日晚,杭州亚运会男足1/8决赛上演焦点战,国足亚运队在黄龙体育中心体育场迎战卡塔尔队,凭借陶强龙开场3分钟的进球,国足亚运队1比0取胜,打破过去5届亚运会淘汰赛首轮均出局的“魔咒”。8强赛,中国队将遭遇“老冤家”韩国队。

小组赛末轮获得轮休的韩佳奇、高天意、陶强龙、戴伟浚和谭龙等主力均重回首发,队长朱辰杰因轻伤被放在替补席,黄嘉辉与蒋圣龙搭档中卫。在38027名现场球迷的助威声中,国足亚运队开场第3分钟就闪电破门,戴伟浚传球给右路的方昊,后者边路传中,陶强龙中路跟进头球破门。

此后,双方陷入鏖战,拼抢非常激烈,多次爆发小冲突。第58分钟,国足亚运队获得绝佳机会,方昊单刀过掉卡塔尔门将,可惜打门偏出。第89分钟,替补出场的张威反击打中门柱,高天意补射被挡出。补时阶段双方爆发冲突,蒋圣龙染红,刘洋染黄,卡塔尔队也是一红一黄。最终,国

足亚运队保住1比0的胜果,挺进八强。虽然打破了多年未能突破淘汰赛首轮的魔咒,但国足亚运队本场也付出了比较大的代价,中场主力高天意本场吃到黄牌,累计两黄下一场停赛,后防主力蒋圣龙最后阶段被直红罚下,下一场也将停赛。在面對韩国队时,国足亚运队的中场将没法派出最强战力。



9月27日,中国队球员蒋圣龙(右)在比赛中争顶。新华社发

同城通 分类信息
生活资讯全搜索 为您服务全天候
公告类:60元/行 资讯类:50元/行 标题限9字以内(占2行) 正文13字/行 套红加收20% 套彩加收30%

商业租售转让
招商公告
地处长沙黄兴南路步行街黄金地段商业大楼一栋以股权出让方式出让,有意受让者请与谢先生联系。手机:13875924811。

公告声明
作废声明
广州奥的斯电梯有限公司长沙分公司原公章因年久磨损变形无法使用,声明作废。

遗失声明
湖南脉节能环保科技有限公司遗失长沙市天心区市场监督管理局2022年12月29日核发91430121MA4QFXFH40营业执照副本,统一社会信用代码:92430103MA4QB6LX8T,声明作废。长沙天心区新生医疗美容门诊部遗失公章一枚,声明作废。

公告
湘CE9762刘科光(车主:刘爱辉):长沙市交通运输局已如期作出解除行政强制措施决定或证据登记保存处理决定,请你于公告之日起30日内到长沙市交通运输局综合行政执法局领取《解除行政强制措施决定书》,逾期不领取,则视为送达。办案地址:长沙市芙蓉区荷花路7号,电话:0731-84694770,联系人:袁咏梅 长沙市交通运输局 2023年9月28日

下列证件声明作废
●李传思遗失身份证,证号430102196402222016;遗失警官证,证号43010001,声明作废。
●吕桂申于2021年2月15日在雨花区车站南路20号中江佳境天城购买的二手酷玛牌电动自行车的发票及合格证不慎遗失,特此声明。
●母亲张新意遗失儿子张智炫医院出生医学证明,编号:U430278459,声明作废。
●陈强遗失华湖南瑞格医药有限公司益生药号2023年6月25日开具的增值税普通发票1份,发票代码:043002200104,号码:19791149,金额:2671.4元,声明作废。

印章遗失声明
衡阳鸿之运物业管理有限公司遗失万昌豪庭物业管理处通知、发函(非合同类)用章,声明作废。

家有喜事
朱婉女士与文豪先生于农历癸卯年八月十四(公历二零二三年九月二十八日)正式缔结为夫妻,谨以白头之约,书向鸿笺,好将红叶之盟,载明鸳谱。特此登报,敬告亲友,亦作留念。

结婚启事
朱婉女士与文豪先生于农历癸卯年八月十四(公历二零二三年九月二十八日)正式缔结为夫妻,谨以白头之约,书向鸿笺,好将红叶之盟,载明鸳谱。特此登报,敬告亲友,亦作留念。